

想要睡觉你却要施工

一工地夜间施工扰民，民警出面协调解决

夏行动

本报6月3日讯(记者 张浩) 2日的一场小雨让夜间的市区少了几分喧闹。当晚,本报夏行动小组来到潍城公安分局北关派出所,从晚上8点到12点,派出所民警共接到了一个报警电话,反映一工地夜间施工扰民,民警出

面协调了此事。

“这边工地上车辆来来回回,吵得人睡不着觉。”2日晚上10点50分,北关派出所值班民警接到市民报警电话,反映在北宫街向阳路附近的一个工地夜间施工,运输车辆来来回回的声音扰得周围居民无法休息,再加上马上就要中高考了,家长也担心影响到孩子休息。

接警后不到两分钟,记者随民警来到市民所反映的工地,这

是一个正在建设中的驾校场院,院子里黑灯瞎火,已经没有了任何施工的迹象,院子南侧堆着不少施工用的沙土。

记者注意到,与场院北侧一墙之隔就是一个居民小区。虽然时间已接近晚上11点,但是居民楼上还有不少住户家中亮着灯。有的住户看到警车到来后,就站到窗前观望。

民警在巡视的过程中,正好碰到场地一工作人员拿着手

电筒往外走。听说附近居民报警,他也是一脸无奈。“没有进行施工,只是倒了几车土,现在都已经停了。”这位工作人员说,因为运输车辆白天不让进,晚上10点之后才能把工程所需的沙土等材料运过来,他们也没有办法,只能尽量的不打扰人。“把土倒下后,车就立马走了。”

“以后不会这样了。”听说打扰到准备参加中高考学生

休息,这位工作人员也表示歉意,他说现在就缺几车土了,不会再出现这种情况了。值班民警介绍说,考虑到中高考的影响,多数工地能注意到此事,尽量的不扰民。

“只能去工地方协调。”值班民警告诉记者,因为辖区内有不少工地,在夏季的时候,接到施工噪音扰民的报警会比较多,遇到这种情况他们只能去协调,关键还要相应的监管部门来处理。

本报学生记者沂山行走进临朐

赤脚冒雨奔向高崖水库

2日,沿着“柳山-四月雪古树-朱虚故城遗址-高崖水库”的路线,本报学生记者沂山行的8名参与者徒步30多公里,途径23个村庄,途中遇雨,队员赤脚前行。已经到达高崖水库,距离沂山越来越近。

2日上午10点,一行8人来到柳山脚下。学生记者们放弃了平坦的环山路,专挑未开发的路上山。大家发现沿途有许多生了“铁锈”的石头,有村民说,这是含铁的山石,当地人称做“黑石头”。来到山顶的柳山村,热情的村民刘振英用柳山泉水招待学生记者,当天从潍坊来看望她的女儿和外孙正好也在。老人60多岁了,还有老母亲和她住在一起,一家人其乐融融。在刘振英的指引下,一行人找到了山上的一口古井,古井边还有一棵粗大的柳树,学生记者在井边碰到了村民王英文,据他介绍,这口井大约修建在明朝,井水冬暖夏凉,是全村唯一的饮用水源。王英文说,从前这山上有很多柳树,所以叫柳山,不过现在只剩古井旁这一棵大柳树了。

下午3点,大家来到庙山遗址参观古树四月雪,此时四月雪花期已过。柳山镇工作人员说,四月雪又叫流苏树,是国家二级保护植物。庙山四月雪是元末该村名医张化禄的心爱盆景,他去世后家人将盆景移栽出来,距今已经有六百多年的历史了。这四月雪原来有三棵,日本侵华时,汉奸生生砍了一株,修了炮楼。如今,每年四月花开时,四月雪还是洁白如冬雪,皎若白云,蔚为壮观,吸引很多游客。

下午3点半,伴随着雷鸣,天下起大雨,路面上积水很多,学生们干脆脱掉鞋袜赤脚冒雨前行,有的人甚至磨破了脚。前往高崖水库的路上,同学们发现一块石碑,原来上面记载的是朱虚故城遗址的简介。据碑文记载,柳山镇城头村北是西汉朱虚城遗址,极有可能是西汉末北海相孔融所筑“朱虚城”。

下午6点,一行人终于抵达最后一站:风景秀丽的高崖水库。清新的气息立刻让学生记者们忘记了行路一天的疲劳。



▲赤脚冒雨前行。



父母在,
不能远行

柳山孝子感动学生记者

2日上午,我们来到位于山顶的柳山村,首先看到的是一片断壁残垣,散乱的砖石间有散养的鸡在觅食。

在村中,大家见到的基本上都是老年人。好不容易在古井边,我们才遇到了正当壮年的村民王英文。见到王英文时,他正背着喷雾器来井边灌水。他告诉记者,村里现在只剩八九户人家了,因为村里条件艰苦,有能力的年轻人迁到山外去了。

他说,自己也不是没有能力搬出去住,只是因为父母年纪大了,自己应当留在村里照顾。当被问到会不会感到遗憾时,他憨憨地笑着说:“什么遗憾不遗憾的,父母养咱一回,咱哪能撇下不管呢!”

王英文朴实的话语令学生记者们深受感动,想到自己常年在外求学,不能时刻陪伴父母左右,学生记者们纷纷表示,应该多给父母打几个电话,有空多回去看看。

本报学生记者 王科
彤 黄燕伟 本报记者 张焜



在朱虚城碑前参观。



饮古井水。